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1. SKLOP E – Podsklop E1  

 

 

»Proces priprave Občinske celostne prometne strategije za Mestno občino 
Murska Sobota obsega različne aktivnosti razdeljenih v sedem vsebinskih 
sklopov (Sklop A – Sklop G).  

V okviru sklopa E, podsklop E1, je bil poudarek na opredelitvi strateških vodil, 
katere pa so bile nakazane že v sklopu izvajanja posameznih aktivnosti v 
okviru Sklopa D. 

V nadaljevanju prilagamo vsa poročila ter vso ostalo gradivo, ki je bilo 
izdelano v okviru Sklopa E – podsklopa E1.« 
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2. POROČILO O IZVEDENI DELAVNICI GLEDE 
OBLIKOVANJA STRATEŠKIH VODIL  

 
Kot dokazilo se prilaga zapisnik izvedene delavnice, ki je bila izvedena tudi v okviru Sklopa D 
s poudarkom na opredelitvi prednostnih izzivov, priložnosti, prioritet in določitvi ciljnih 
vrednosti. Prav tako je delavnica služila za oblikovanje strateških vodil.  

 
»ZAPISNIK DELAVNICE« 

 

 

Datum sestanka: 9. 9. 2024 ob 11 uri 

Kraj sestanka: MO Murska Sobota 

   

Tema: Delavnica o opredelitvi prednostnih izzivov, priložnostih ter 
prioritetah, oblikovanju strateških vodil ter določitvi ciljnih vrednostih 

 
Izdelovalec je predstavnikom Mestne občine Murska Sobota predstavil najprej koncept 
prednostnih izzivov, priložnostih ter prioritet. Sledila je metodološka predstavitev namena in 
oblike strateških vodil, na koncu pa še namen, vlogo in uporabo ciljnih vrednostih. 
 
Mestna občina Murska Sobota je potrdila predloge oz. predlagan zapis izzivov, priložnostih ter 
prioritetah in oblike posameznih strateških vodil po stebrih OCPS.  
 
Mestna občina Murska Sobota analizira predstavljene ciljne vrednosti in do 27.9.2024 
izdelovalcu sporoči, katere ciljne vrednosti se uporabi za posamezni zvrst prometa oz. steber. 
Predlaga se izbira cca. 5 ciljnih vrednosti za posamezen steber, da se ohrani preglednost. 
 
Dogovorjeno je tudi bilo, da se OCPS pošlje v prvo presojo v začetku oktobra. 
 
 
 
 
 
Zapisal: 
mag. Matej Dobovšek 
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Izdelana predstavitev 
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Lista prisotnosti 
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